
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA AGRÍCOLA E  FUNDIÁRIA, 

REALIZADA EM  08/05/2015, ÀS  14:30h.,  NA SALA DE REUNIÕES DA EMATER-RIO, SITO À 

ESTRADA  UNIÃO E INDÚSTRIA, 9.700 – ITAIPAVA – PETROPOLIS – RIO DE JANEIRO. 

O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, ABASTECIMENTOE PRODUÇÃO,  INICIOU OS TRABALHOS, 

INFORMANDO  QUE  NA PRESENTE REUNIÃO ESTARIAM RECEBENDO  REPRESENTANTES DO  

.BANCO DO  BRASIL, AG. ITAIPAVA, PARA  QUE OS MESMOS PUDESSEM ESTAR FALANDO 

SOBRE O CRÉDITO RURAL, o SR. SECRETÁRIO, PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO 

ANTERIOR, COMUNICOU AOS PRESENTES QUE  O EXº SR. PREFEITO, AUTORIZOU AS  DESPESAS 

RELACIONADAS  A VIAGEM A HOLAMBRA. O SR. JOSÉ KLÉBER (EMATER-RIO), INFORMOU QUE  

SE FARÁ NECESSÁRIO QUE AS ASSOCIAÇÕES ENCAMINHEM LISTA DOS INTERESSADOS  COM O 

NOME, C.P.F., CARTEIRA DE IDENTIDADE. DISSE AINDA QUE ESTÁ PREVISTO QUE TODOS OS 

PASSAGEIROS QUE FOREM EMBARCAR  NO ONIBUS ESTEJAM ÀS 22:00h.  NO LOCAL, 

PORTANTO A CARTEIRA DE IDENTIDADE. O SR. SECRETÁRIO, ATENDO-SE  A PAUTA DA 

REUNIÃO, SUGERIU QUE O REPRESENTANTE DA CEDRO APRESENTASSE A PALESTRA SOBRE A 

MOSCA BRANCA ÀS 15:10h. LOGO APÓS A PARESENTAÇÃO DA PALESTRA, PASSOU A PALAVRA 

AOS REPRESENTANTES DO BANCO DO BRASIL, AGÊNCIA DE ITAIPAVA PARA QUE  FALASSEM 

AO PRESENTES SOBRE AS DEMANDAS DE CRÉDITOS. O SR. LUIZ HENRIQUE, FALOU SOBRE AS  

DEMANDAS DE CRÉDITOS DE INVESTIMENTOS E CUSTEIO, INFORMOU QUE OS CRÉDITOS 

SUPERIORES A R$20.000,00(VINTE MIL REAIS), ESTARÃO SUJEITOS A APRESENTAÇÃO DE 

DOCUMENTOS RELACIONADOS AO VINCULO COM IMÓVEL  DESTINADO AO EXERCÍCIO DA 

ATIVIDADE. INFORMOU AOS PRESENTES QUE NO MOMENTO NÃO HÁ RECURSOS PARA 

INVESTIMENTOS, ENTRETANTO HÁ PREVISÃO DE RETORNO. O SR. SERGIO JOAQUIM 

LAGE(ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO CAXAMBÚ), SOLICITOU  INFORMAÇÕES  

SOBRE OS SEGUROS PARA VEÍCULOS , QUE  O MESMO TEM CONHECIMENTO DE PRODUTOR 

RURAL QUE NÃO TEVE ASSEGURADO SEU VEÍCULO ADQUIRIDO COM CRÉDITO DO BANCO DO 

BRASIL, O SR. LUIZ HENRIQUE(BANCO DO BRASIL), SUGERIU QUE O PRODUTOR EM QUESTÃO 

LHE PROCURE JUNTO A GERÊNCIA DO BANCO PARA TENTAR AUXILIÁ-LO.O SR. JULIANO, 

REPRESENTANTE DA CEDRO, FALOU SOBRE AS CALDAS  ALTERNATIVAS PARA CONTROLE DE  

PRAGAS E DOENÇAS. O SR. SECRETÁRIO, FALOU SOBRE A POSSIBILIDADE  DE COMPRA  

INSTITUCIONAL, SUGERIU AINDA  QUE CADA ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES APRESENTEM 

LISTA  DE INTERESSADOS  NA AQUISIÇÃO DAS CALDAS. O SR.  JADIR(ASSOCICAÇÃO DOS 

FEIRANTES DE PETRÓPOLIS), SOLICITOU APOIO  DE GUARDAS PARA A FEIRA DO ALTO DA 

SERRA. O SR. SECRETÁRIO, INFORMOU QUE ESTARIA PROVIDENCIANDO EQUIPE PARA TAL 

PROCEDIMENTO. ÀS 16:10h., A REUNIÃO FOI ENCERRADA. 

 


